
Na Kulturnem bazarju, ki je potekal v četrtek, 30.3.2017 v 

Cankarjevem domu je Irena Babnik predstavila projektno delo 

osnovne šole Nove Fužine. Po zaslugah dolgoletnega mednarodnega 

projektnega dela je namreč naša šola uspela vzpostaviti in ohraniti 

stik z lokalno skupnostjo in kulturnimi institucijami (MAO, Ipop,). 

Koordinatorica mednarodnih projektov je o medinstitucionalnem 

sodelovanju spregovorila v okviru predstavitve Dobre prakse na 

področju izobraževanja o prostoru in arhitekturi, ki je potekala v Štihovi dvorani in je privabila številne 

obiskovalce. 

Osnovna šola Nove Fužine je v projektih programov Comenius in 

Erasmus+ šolska partnerstva aktivna že od leta 2006. Zadnji 

zaključeni projekt, ki se je vsebinsko dotikal generacije Y in novih 

pedagoških pristopov, nas je leta 2014 tesno povezal z lokalno 

skupnostjo. V sodelovanju z Muzejem za arhitekturo in oblikovanje je 

nastala mednarodna razstava fotografij z naslovom »Vrednote skozi 

oko generacije Y».  

Po zaključku projekta smo želeli nadaljevati z ustvarjalnim navdihom in kreativno skupino učencev. Na 

pobudo Ipop-a in MAO smo se povezali v nov projekt, v katerem so učenci 

kreativne skupine skupaj z arhitekti in sodelavci iz obeh inštitucij 

oblikovali pobude za spremembo oblikovanja prostora. Po delavnicah, 

terenskem delu, zanimivih pogovorih in skrbnem načrtovanju smo skupaj 

z učenci izpeljali tudi tehniški dan.  

 

Ker je tovrstno sodelovanje med učence, učitelje in ostale sodelujoče 

poneslo  pozitivne učinke, predvsem  zavedanje o trajnosti in sooblikovanju 

naše prihodnosti, z našim delom nadaljujemo. V novem mednarodnem 

projektu Get Moving!, programa Erasmus+, bomo z Muzejem za 

arhitekturo in oblikovanje zopet delili zanimivo in kreativno izkušnjo. 

Konec maja 2017 bomo namreč v grajskem parku na Fužinah postavili mednarodno razstavo učencev z 

naslovom »Sočutje za prihodnost«, ki bo del spremljevalnega programa 25.bienala oblikovanja.    
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